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Анотація: У сучасному світі питання сталого розвитку набувають критичного значення для бізнесу, суспільства й держави, а здатність 

підприємств поєднувати економічну ефективність із соціальною відповідальністю та екологічною збалансованістю стає запорукою 

їхньої довгострокової життєздатності. Дисципліна «Управління сталим розвитком суб’єктів господарювання» розкриває стратегічні та 

практичні аспекти впровадження концепції сталого розвитку в діяльність підприємств різних форм власності, навчає застосовувати 

сучасні управлінські інструменти для досягнення балансу між прибутком, людьми та планетою, а також готує фахівців до роботи в 

умовах глобальних викликів і відповідального ведення бізнесу. 

Метою вивчення дисципліни є формування у здобувачів вищої освіти теоретичних знань і практичних компетентностей щодо 

організації, реалізації та оцінювання управлінських рішень у контексті сталого розвитку підприємств, із врахуванням глобальних 

трендів, Цілей сталого розвитку ООН, вимог ESG-інтеграції та очікувань стейкголдерів. 

Очікувані результати навчання: 

За результатами навчання студент буде: 

знати: концептуальні засади сталого розвитку та його інтеграцію у стратегічне управління підприємством; зміст, структуру та 

особливості реалізації Цілей сталого розвитку (SDGs) на рівні бізнесу; сучасні моделі, стратегії та підходи до управління сталим 

розвитком підприємств; принципи ESG (екологічні, соціальні та управлінські аспекти) та їхню роль у формуванні репутації та вартості 

компанії; інструменти оцінювання сталого розвитку та нефінансової звітності. 

вміти: аналізувати стратегії сталого розвитку підприємств та адаптувати їх до реальних умов господарювання; розробляти 

заходи з екологічної, соціальної та економічної модернізації підприємств; оцінювати ефективність управлінських рішень у 

сфері сталого розвитку; формувати стратегії залучення зацікавлених сторін (стейкголдерів) до процесів управління; готувати 

елементи нефінансової звітності відповідно до сучасних міжнародних стандартів. 
Теми аудиторних занять та самостійної роботи 
Тема 1. Концепція сталого розвитку: еволюція, принципи, виклики XXI століття 
Тема 2. Цілі сталого розвитку ООН та їх імплементація на рівні підприємств 
Тема 3. Стратегічне управління сталим розвитком суб’єктів господарювання 
Тема 4. ESG-інтеграція в систему корпоративного управління 
Тема 5. Екологічний менеджмент: ресурсоощадність, енергоефективність, circular economy 
Тема 6. Соціальна відповідальність бізнесу та взаємодія зі стейкголдерами 
Тема 7. Інструменти вимірювання ефективності сталого розвитку (KPIs, ESG-рейтинги, SDG impact indicators) 
Тема 8. Нефінансова звітність підприємств: структура, стандарти, практики підготовки 
Тема 9. Сталий розвиток у ланцюгах постачання: глобальні тренди і локальні рішення 
Тема 10. Управління ризиками і трансформаційними процесами в умовах переходу до сталості 
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Мова викладання навчальної дисципліни – Українська. 

Формат навчальної дисципліни – Змішаний (blended). 

Курс – 4 

Семестр – 7 

Обсяг дисципліни – 90 годин (3 кредити). 

Структура дисципліни – Лекції – 20 годин, Практичні заняття – 20 годин, Самостійна робота – 50 годин. 

Підсумковий контроль – Екзамен. 

Технічне й програмне забезпечення та/або обладнання – комп’ютер, екран, колонки. 
 


